



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP

RETIFICAÇÃO Nº 07

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais torna público, a retificação do referido edital no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens:

ONDE SE LÊ:

10.1 CRONOGRAMA 2ª e 3ª turma - Centro de Referência EaD Pedra Branca

Convocação das candidatas do cadastro reserva	12 de julho
Período de realização de matrícula	16, 18 e 20 de julho
Convocação das candidatas do cadastro reserva para preenchimento de vagas remanescentes	24 de julho
Período de realização de matrícula-vagas remanescentes	27 e 30 de julho
Início das aulas	Agosto

LEIA-SE:

10.1 CRONOGRAMA 2ª e 3ª turma - Centro de Referência EaD Pedra Branca

Convocação das candidatas do cadastro reserva	13 de junho
Período de realização de matrícula	14 a 20 de junho
Convocação das candidatas do cadastro reserva para preenchimento de vagas remanescentes	21 de junho
Período de realização de matrícula-vagas remanescentes	22 e 25 junho
Início das aulas	Agosto



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL Nº 02/2018 PROEXT/IFAP

Macapá-AP, 12 de junho de 2018.

DIEGO APARECIDO BELO CABRAL DA SILVA
Pró-Reitor de Extensão Eventual
Portaria nº 228/2018/GR/IFAP
*Versão Original Assinada